2022年8月31日 星期三 壬寅年八月初五

编 审:许卫华 图 文:秦婧钰 版 式:张增强

高郵日報

三垛时政



今日高邮APP

.详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

紧盯目标任务 奋力争先进位

三垛镇贯彻落实市委十二届三次全会精神



8月4日,三垛镇召开贯彻落 实市委十二届三次全会精神部署 会,动员全镇上下深刻领会、准确 把握会议精神实质,主动作为、务 实奋进,奋力谱写"强富美高"现代 化新三垛建设新篇章,以实际行动 迎接党的二十大胜利召开。

镇党委书记赵小山在会上要求,贯彻落实市委全会精神,要知耻后勇,奋发图强、勇争一流。要鼓足干劲、埋头苦干,把不可能变成可能,工业踏踏实实抓项目,农业紧盯指标争一流。要加强学习,多谋善断、攻坚克难。党员干部带头学习,年轻同志更要加强学习,把工作当成学问,做到极致;要去想去谋

划,工业、农业、民生、维稳等各项工作不松懈,坚持产出不动摇。要团结一心,同心同向、同频共振。班子成员分工不分家,团结拼搏、奋力突围,进一步打造政治可靠、吃苦耐劳、甘于奉献的干部队伍。要严守规矩,严以律己、风清气正。要进一步增强为官一任、造福一方的担当,去伪存真、由表及里,从人民根本利益出发,为老百姓办实事。

会上,镇党委副书记、镇长吴 俊传达学习了市委书记张利作的 全会报告《聚力绿心打造 全力攻坚 突破 以实际行动迎接党的二十大 胜利召开》和市长田醒民作的经济 工作讲话。

吴俊率队赴苏州开展招商引资活动



8月9日一10日,三垛镇镇长 吴俊率招商小分队赴苏州开展招商 引资活动,副镇长曲梦琪全程陪同。

8月9日,吴俊一行先后拜访了 苏州洪恩流体科技有限公司、苏州集 润模块建筑科技有限公司和吴江市 新友益自动机械电器有限公司,详细 了解了各企业的产品、生产工艺及市 场应用等情况。在苏州洪恩流体科 技有限公司,吴俊介绍了三垛镇主导 产业、人文历史、区域优势、投资环境 及招商引资优惠政策等,并与公司副 总经理许文先生就互联网消防水系 统项目进行了研究探讨,初步达成合 作意向,近期该镇将邀请企业负责人 赴三垛进行实地考察、投资兴业。

8月10日,吴俊一行对接走访了 苏州通达输送设备有限公司和苏州 巨磁功能材料有限公司,通过会议座 谈、车间参观等方式全面细致地了解 企业的经营现状、运营模式、投资方 向等,并成功与巨磁公司总经理桂福 生先生签订了项目意向合作协议。

接下来,三垛镇将进一步坚定"抓招商促发展"的决心,树牢产业发展"链式思维",继续加大项目招商精准度,推动招商引资工作实现"新突破"。

三垛镇召开基层党建重点工作推进会

8月2日上午,三垛镇召开基层 党建重点工作推进会,全面安排部 署当前基层党建各项重点工作任 务,进一步明确职能职责、凝聚力 量,不断推动三垛镇党建工作再上 新台阶。镇领导陈有松、孔祥希、袁 陈龙以及各村(社区)党组织书记参 加会议。

镇党委副书记、政协工委主任陈有松在会上要求,一是要提高政治站位,强化责任担当。各村(社区)党组织书记要进一步提高思想认识,加强党建业务学习,切实在学懂弄通上下足功夫,不断提升"两委"班子战斗力和服务群众的能力。二是要保持锐意进取,敢于担当作为。要牢固树立争先意识,发

扬"严真细实快"的工作作风,以"咬定青山不放松"的韧劲和"不到长城非好汉"的雄心,攻坚克难,全力以赴抓好基层党建工作。三是要紧盯重点难点,全力抓好落实。要全面梳理各项重难点任务,逐项对照,细化推进措施,明确完成时限,有序有力抓好落实,同时结合本村(社区)实际,注重创造性开展工作。

会上,镇党委组织委员孔祥希 传达了全市组织工作重点任务推进 会精神,围绕村级债务化解动态清 零、基层党组织建设专项整顿、排查 整顿发展党员违规违纪问题、持续 提升村干部学历、持续提升村级党 群服务中心功能等重点工作任务对 下半年党建工作进行详细布置。

爱在七夕节 献礼"二十大"

三垛第九届"秦观故里话七夕"文化艺术节专场文艺晚会精彩上演

8月3日晚,三垛镇第九届 "秦观故里话七夕"文化艺术节专 场文艺晚会精彩上演,市委常委、统 宣传部部长杨文喜,市委常委、统 战部部长曹伟伟,副市长周启泉、 周伟、张磊,市文广旅局局长戴小 斌,市文联主席赵德清,市融媒体 中心主任唐以军,镇党政班子全 体成员以及各村(社区)群众代表 现场观看了演出。同时,本次晚 会同步采取了线上直播的方式, 与社会各界共飨这场文化盛宴。

演出前,镇党委书记、人大主 席赵小山致辞,他说,三垛镇借助 七夕这个传统节日平台,举办专 场文艺晚会,旨在深人贯彻落实市 委十二届三次全会精神,为推进 "以文化人、以文塑城"添砖加瓦, 为高邮创建全国文明典范城市增 光添彩,进一步激发全镇上下为 "聚焦江苏绿心、加快中部崛起"作 出三垛贡献,以实际行动迎接党的 二十大胜利召开。

晚会在镇机关工作人员表演 的大合唱《没有共产党就没有新 中国》《走向复兴》中拉开序幕,现 场气氛热烈,节目精彩纷呈。歌



舞《三垛,把七夕的歌儿唱响》、双人舞《秦观与徐文美》、民乐合奏《水乡七夕丝竹琴》、词演唱《鹊桥仙》在调动观众情绪的同时,用动听的歌声和形象的表演诠释爱情的真谛;穿越小品《三垛,你好吗?》、音诗画《我是党员我先上》、广场舞《舞动三垛》用多样的表演形式演绎了三垛在一代代人的接力奋斗下,让这块烈士鲜血染红的土地发生了翻天覆地的变化;配乐朗诵《爱是一首歌》讲述了高

邮市第八届道德模范王巧林的爱 情故事,用三十年如一日的坚持 诠释了什么是爱与责任;整场文 艺晚会不仅充满了七夕的浪漫色 彩,更承载着文化文明的传承,音 乐快板《文明典范一齐来》,用接 地气的方式呼吁大家从自己做 起、从小事做起,讲文明话、办文 明事、做文明人,为创建全国文明 典范城市贡献力量;情景表演《深 情隔不断》演绎了分居两地为了 家庭共同奋斗的爱情故事,感人 至深;歌曲串烧节奏明快、铿锵有 力;歌伴舞《三垛美》将晚会推向 高潮;晚会在歌舞《我在三垛等 你》中落下帷幕。

据悉,三垛镇已成功举办了 九届"秦观故里话七夕"艺术节系 列活动,极大丰富了群众精神文 化生活,激发了爱乡爱国情怀,促进了乡风文明建设,为贯彻实施 "乡村振兴""文旅融合"发展战 略、助力"中国七夕文化之乡"建 设注入了深厚的文化底蕴与强劲 的生机活力。



市委第一巡察组巡察三垛镇工作动员会召开

8月22日上午,市委第一巡察组巡察三垛镇工作动员会召开,传达学习中央和省委、市委关于巡视巡察工作最新要求,通报有关工作安排,并对做好巡察工作提出明确要求。三垛镇党委书记赵小山主持会议并作表态发言

会议指出,要聚焦监督重点, 从严从实开展监督,突出问题导向,紧紧围绕"六个方面"监督重 点,突出"关键少数",查找和推 动纠正政治偏差,发挥巡察政治 监督作用,深入开展监督检查。 要把握工作要求,扎实开展巡察工作,要统筹开展工作、加大宣传力度、推动立行立改。要严肃工作纪律,共同完成巡察任务,要强化协调配合、确保安全有序、加强自身建设,确保这次巡察取得实效。

会议强调,要深化拓展巡察监督,切实提高政治站位,真正把思想和行动统一到市委的决策部署上来,以更高站位、更大格局,助力我市"十四五"时期高质量发展。要自觉接受监督,正确对待巡察监督,全力支持配合巡察工

作。要履行神圣使命,提升巡察 工作质效,巡察组要把牢政治巡 察定位,精准发现问题,做到震慑 常在。

赵小山表示,要坚定不移讲政治、守规矩,全面统一思想认识;要坚定不移顾大局、识大体,全力配合巡察工作;要坚定不移强效能、优服务,切实抓好整改落实;要坚定不移敢担当、勇作为,扎实推动自身建设。

会议结束时,市委第一巡察 组对三垛镇领导班子及成员进行 了民主测评。

8月2日上午,三垛镇成功举办第九届"秦观故里活七夕"文化论坛。扬州大学文学院教授、博士生导师、全国秦少游学术研究会副会长刘勇刚,高邮市原领导、著名学者和文化名人倪文才、姜文定、许伟忠、张荣权、蒋成忠等以及三垛部分地方文化爱好者应邀出席研讨会。镇党委副书记、政协工委主任陈有松,镇党委宣传委员许卫华以及相关部门单位负责人参加活动。

陈有松在活动中向与会专家 学者介绍了三垛创成"中国七夕 文化之乡"的经历,并表示下一步 将深入挖掘七夕节的文化内涵, 发挥"七夕文化之乡"的品牌效 应,把七夕文化打造成推动文旅 融合、转化为促进地方经济发展 的重要力量,将这块金字招牌擦 得更亮。

受邀参加论坛的专家学者围

三垛第九届"秦观故里话七夕"文化论坛成功举办



绕打好"少游"文化牌,深入对话、 广泛交流,并提出中肯的意见和 建议,为三垛七夕文化的未来发 展出谋划策,献智献力。

镇党委宣传委员许卫华主持 活动,并对各位专家学者为三垛 七夕文化的发展提出宝贵意见表示感谢,并表示会后一定认真梳理,慢慢消化,制定出适合三垛的发展之路,力争将七夕文化发扬光大,不负"中国七夕文化之乡"之名。